



Україна

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

14013, м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70 к.303 тел. 626-472 e-таї: n5@chernigiv-rada.gov.ua

---

№

На №

**Протокол № 8**  
**засідання міської комісії з питань техногенно - екологічної**  
**безпеки та надзвичайних ситуацій**

« 16 » серпня 2022 р.

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. - заступник міського голови - перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 11 чол.

СЛУХАЛИ: **І. Про внесення змін до рішення міської комісії з питань техногенно - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 15 серпня 2022 року (протокол №7).**

ДОПОВІДАВ: Геращенко В.М. - заступник міського голови - перший заступник голови комісії.

Запропонував додати у якості виконавця пунктів 2 і 3 рішення комісії від 15 серпня 2022 року управління освіти міської ради, оскільки здійснення поточних ремонтів найпростіших укриттів у закладах освіти буде відбуватись за участі управління.

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Внести зміни до рішення міської комісії з питань техногенно - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 15 серпня 2022 року (протокол №7) додавши у якості другого виконавця п.п.2 та 3 управління освіти міської ради.

Пункт 2 викласти в новій редакції:

Комісія не заперечує щодо укладення прямих договорів управліннями капітального будівництва та освіти міської ради з виконавцями робіт відповідно до абзацу 3 підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами)у зв'язку

із виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення спрощеної закупівлі або використання електронного каталогу, зазначених в Додатку до протоколу.

Пункт 3 викласти в новій редакції:

Управлінням капітального будівництва (Почеп В.І) та освіти (Білогура В.О.) міської ради:

Забезпечити дотримання процедур, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року № 169.

Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії



Віктор ГЕРАЩЕНКО

Сергій ГОРОДНИК